

Seja

Assinante **J** você também

faça parte da família regional

 CLIQUE AQUI PARA ASSINAR

 **RECOMENDAÇÃO**
Para uma boa leitura posicione seu Smartphone na horizontal

Prefeitura de Pauliceia – RETIFICAÇÃO:

Retificado - TOMADA DE PREÇOS N.º 003/2023- PROCESSO N.º 011/2023 – O Prefeito do Município de Pauliceia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:
Item 10.7 do edital, onde se lê: “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 02 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 09:00horas”. **Leia-se:** 10.7 “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 02 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 08:30 horas.”

Retificado - TOMADA DE PREÇOS N.º 004/2023- PROCESSO N.º 012/2023 – O Prefeito do Município de Pauliceia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:
Item 10.7 do edital, onde se lê: “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 03 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 09:00horas”. **Leia-se:** 10.7 “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 03 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 08:30 horas.”

Retificado - TOMADA DE PREÇOS N.º 005/2023- PROCESSO N.º 013/2023 – O Prefeito do Município de Pauliceia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:
Item 10.7 do edital, onde se lê: “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 06 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 09:00horas”. **Leia-se:** 10.7 “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 06 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 08:30 horas.”

Retificado - TOMADA DE PREÇOS N.º 006/2023- PROCESSO N.º 014/2023 – O Prefeito do Município de Pauliceia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:
Item 10.7 do edital, onde se lê: “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 07 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 09:00horas”. **Leia-se:** 10.7 “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 07 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 08:30 horas.”

Retificado - TOMADA DE PREÇOS N.º 007/2023- PROCESSO N.º 015/2023 – O Prefeito do Município de Pauliceia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:
Item 10.7 do edital, onde se lê: “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 08 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 09:00horas”. **Leia-se:** 10.7 “As propostas deverão ser apresentadas, juntamente com o envelope Documentos até às 08:30 horas do dia 08 de MARÇO de 2023, impreterivelmente, na Prefeitura Municipal de Pauliceia, junto à Comissão Municipal Permanente de Licitação, sito na Avenida Paulista, n.º 1.649, cuja abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia às 08:30 horas.”